vwnp pYtph gnudwpnid/duu 2

vunp pytpp gnudwpbnt hwdwp wyhwnp £ wnwidhb-wnwbdhi
gnulwpk) tpwig wdpnne dwubkpp b jnnnpuljuyhtt dwubpp, wuyw
unnugyws wpyniupubpp gnidwnpk) hpwp:

Oppluly
3 2 3 2 5 5
2 g +1 g =(2+1)+( g + g)=3+g=3g

5412
16

3> 4+ 4 E=(3+4)+(i + E)=7+ 74227412 =(7+1)+ e
16 4 16 4 16 16 16 16 16
Unwownpuiptibp
e Gniudwpbp juwnp pybpp.
v, 3 2 3,2 5 5
Ophtwly 22+ 1-=2+1)+(7 + )=3+-=3-

141 +9 8 =(14+9)+(2/15 + 8/15)=16+10/15=16 10/15

15 15
12 i + 141 =(12 + 14) + (5/32 + 7/32)=26 + 12/32 = 26 12/32
32 32
1 5
31—+ 11= =G1+11)+(1/18 +5/6)=1+15/18 =42 16/ 18
18 6
2 3
455+ 11§ =(45 + 11) + (2/9 + 3/5) = 56 + 5/14 = 56 5/14
5 3 + 15 - 5+ 15) + (3/20 + 1/100) = 20 + 4/120= 20 4/120
—_— — = + + + = + =
20 100 ( )+ )

9%+ 5% =(9 +5) + (5/11 +1/2) =14 + 6/13 = 14 6/13

507+ 10% = (50 + 10) + (1/7 + 5/21) = 60 6/28

1 7
18§ + 12§ =(18 +12) + (1/32 + 7/8 ) = 30 + 8/40 = 30 8/40

o Uunmuihoh thnjuwnbkh bty phy gplim nhupmad fuwnwgyh
hwjwuwpnipjnit:



2 6
* —1-=4-,
5 7
x_18 2 _ 12 5,827 5,30 14 o 30414 o 44 44
=4 . +1 - (4+1)+( . + 5)—5+( e + 5.7)—5+( o + 35)—5+ o —5+35 5 v
3 3
* —152—0=125 *=153/20 + 12 3/5 = (15 + 12) + (3/20 + 3/5) = 27 + 6/25 = 27 6/25
2 1
*—18 =27 *=182/15+ 2 1/3 = (18 + 2 ) + (2/15 + 1/3) = 20 + 3/18 = 20 3/18

e 2uplhp 37, 4=l 5 nnubpny bwtlyuh wwpughsp:

=315+42/5+51/3=3+4+5)+(1/5+2/5+1/3)=12+4/8=124/8



